

FLIP

MAGAZÍN ČESKÉHO STOLNÍHO TENISU

18. LISTOPADU

Číslo 30



Tři tituly Bajgera a Tomanové

Ondřej Bajger a Tamara Tomanová ovládli Mezinárodní akademické mistrovství České republiky jednotlivců ve stolním tenise, které se uskutečnilo ve sportovní hale ve Valticích na Břeclavsku. Oba mladí čeští stolní tenisté vyhráli, co se dalo. Jedenadvacetiletý Ondřej Bajger trumfoval ve dvouhře, v deblu získal titul spolu s Davidem Vedralem a s Tamarou Tomanovou vyhráli mix. Tamara Tomanová kromě vítězství ve dvouhře a v mixu přidala další akademické zlato ve čtyřhře společně s Anetou Kučerovou. Více zde:

<http://www.ping-pong.cz/tri-tituly-pro-ondreie-bajgera-tamaru-tomanovou/>



Stříbro Polanského ve čtyřhře

Premiéra jako hrom. Poprvé se Tomáš Polanský a Darko Jorgič spolu ve čtyřhře představili na výborně obsazeném turnaji Hungarian Junior & Cadet Open v Szombathely. A hned z toho byla stříbrná medaile. Česko-slovenská dvojice našla jediné přemožitele až ve finále, kde Polanského s Jorgičem přemohli Tchajwanci Li Hsin-Yang – Yu Cheng-Feng. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/strebro-polanskeho-s-jorgicem-ve-ctyhre/>



Daniela Smutná ve finále čtvrtá

První ročník sportovně-společenské akce Díky, trenéře zná vítěze! Stal se jím Michal Eisenkolb, florbalový trenér ze Sparty Praha. Finále se uskutečnilo v Brně v hale Tatronu Bohunice a proběhlo pod záštitou Kateřiny Valachové, ministryně školství, mládeže a tělovýchovy. Do "brněnského finále" se dostala také trenérka stolního tenisu Daniela Smutná z Plzně, která nakonec obsadila 4. místo. Více zde:

<http://www.ping-pong.cz/daniela-smutna-se-dostala-mezi-ctyri-nejlepsi/>

PETR NEDOMA SPORTOVNÍM MANAŽEREM REPREZENTACE



Reprezentace je výkladní skříní téměř každého sportovního odvětví. Stolní tenis není výjimkou. Takzvaný "reprezentační úsek obnáší nesmírně širokou oblast činnosti. I proto byla od 1. září zřízena pozice sportovního manažera české reprezentace ve stolním tenisu, kterou zastává **Petr NEDOMA**.

Co všechno má nový sportovní manažer české reprezentace na starosti? Na to nám odpoví rozhovor s Petrem Nedomou. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/reprezentacni-usek-pod-vedenim-petra-nedomy/>

Düsseldorfský ráj stolního tenisu

Mít všechno potřebné k tréninku pod jednou střechou. To je snem všech stolních tenistů. Podobných míst není v Evropě mnoho, navíc pro české reprezentanty jsou možnosti dost omezené. Ve středoevropském regionu jsou vyhlášenými středisky Düsseldorf, Schwechat či případně Linz. Názory na jejich "kvalitu" se dost různí, přestože stolním tenistům nabízí výhodné tréninkové podmínky a vše co s tím souvisí.

Jak to v düsseldorfském Centru německého stolního tenisu (DTTZ) vypadá? O tom je naše malá exkurze do tohoto významného střediska: <http://www.ping-pong.cz/dusseldorfsky-raj-stolniho-tenisu/>



Trojlístek českých reprezentantů na juniorské MS

Letošní juniorské mistrovství světa ve stolním tenisu se nezadržitelně blíží. Uskuteční se od 29. listopadu do 6. prosince ve francouzském Vendée. Česká republika bude mít na této významné akci trojnásobné zastoupení. V soutěžích jednotlivců se představí dvojice juniorů Tomáš Polanský, Stanislav Kučera a věkem ještě kadetka Zdena Blašková, která na listinu účastnic turnaje "pronikla" z pozice náhradnice. Všichni tři čeští reprezentanti se představí ve dvouhře, ve čtyřhře bude dvojice Polanský - Kučera a v mixu Polanský - Blašková, přičemž pro Kučera se vhodná spoluhráčka pro smíšenou čtyřhru ještě hledá.

Oficiální webové stránky juniorského mistrovství světa ve stolním tenisu ve Vendée najdete zde: http://www.ittf.com/competitions/competitions2.asp?Competition_ID=2606&category=WTCJ

Vítězná série reprezentačního výběru ČR do 21 let pokračuje

Stolní tenisté České republiky do 21 let vyhráli i páté utkání letošního ročníku mezinárodní Superligy. Mladí čeští reprezentanti na pražské Kotlářce porazili slovinský celek NT Center Otočec vysoko 6:1 a jsou bez ztráty bodu na čele tabulky skupiny C.

Úvodní čtyřhru sice vyhráli Slovinci Cvetko s Hribarem, ale v dalším průběhu utkání již dominovali čeští stolní tenisté. Trojlístek Stanislav Kučera, Jakub Seibert a Jakub Němeček ovládl všechny singly, když každý z českých hráčů přispěl k vítězství 6:1 dvěma body.

Stolní tenistky České republiky do 21 let prohrály v Budapešti s favorizovaným Postásem 1:6. Jediný bod českého družstva udělala Kateřina Tomanovská, která porazila Evu Braunovou 3:0 na sety.

Více o Superlize ve stolním tenisu zde: <http://www.ping-pong.cz/category/superliga/>

<https://www.facebook.com/CeskaReprezentaceStolnihoTenisu>



První Morizonova porážka v Extralize



Stolní tenisté havlíčkobrodského STEN marketingu bez problémů zvládli obě dohrávky české Extraligy. Doma na Ostrově v prvním zápase porazili ústecký Slavoj 4:1, ve druhém utkání si poradili s Libercem hladce 4:0. V dohrávkách se severočeskými celky klopýtli pouze Japonec Masataka MORIZONO, který překvapivě prohrál s mladým čs. reprezentantem Tomášem POLANSKÝM. Úspěšnou extraligovou premiéru v dresu STEN marketingu prožil František KANTA, jenž si připsal na konto hned tři vítězství. STEN marketing HB Ostrov Havlíčkův Brod se po těchto dohrávkách vyhoupl do čela extraligové tabulky s plným počtem 24 bodů a skórem 24:2! Více o české Extralize mužů ZDE: <http://www.ping-pong.cz/category/extraligam-vysledky/>

Dvě vítězné dohrávky SK Frýdlant nad Ostravicí

Premiérové vítězství hodonínského B družstva v extralize režírovala šestnáctiletá juniorská reprezentantka Ukrajiny Solomija Bratejková.

Čtyřmi duely pokračovala česká extraliga žen ve stolním tenisu. Na SKST Mart Hodonín čeká v pátek start v Poháru ETTU, a tak si obě extraligová družstva tohoto klubu své zápasy ve Vlašimi předehrála. Dvě úspěšné dohrávky absolvovaly stolní tenistky SK Frýdlant nad Ostravicí, které nejprve doma porazily SVS Hradec Králové a poté zvítězily nad SKST Hodonín B.

Nováček nejvyšší soutěže, SKST Hodonín B dosáhl prvního vítězství v letošním ročníku české extraligy. Hodonínské B družstvo vyhrálo ve Vlašimi 6:2, velký podíl na tom měla třibodová Solomija Bratejková. Juniorská reprezentantka Ukrajiny naplno zabodovala i v utkání s Frýdlantem nad Ostravicí, na celkové vítězství Hodonína B to ale nestačilo.

Více extralige žen ve stolním tenisu zde: <http://www.ping-pong.cz/category/extraliga-zeny/>



Doškolení trenérů všech licencí

Trenérsko-metodická komise České asociace stolního tenisu pořádá v sobotu 5. prosince 2015 doškolovací seminář pro trenéry všech licencí.

Doškolovací seminář se uskuteční v Praze na Stadionu mládeže, Na Kotlářce 1 - herna SF SKK El Niño Praha od 14.00 do 18:00 hodin. Sraz a prezentace účastníků je ve 13:45 hod. u hlavního vchodu. Podrobnosti o tomto semináři včetně pozvánky najdete na webových stránkách ČAST - <http://www.ping-pong.cz/doskoleni-treneru-vsech-licenci-2/>

Zemřel sportovní novinář a publicista Jaroslav Kirchner

Ve věku dvaasedesát let v Praze v pondělí 16. listopadu zemřel bývalý stolní tenista pražské Sparty a sportovní novinář Jaroslav Kirchner. Čest jeho památce.

LIGA MISTRŮ: **STEN MARKETING** HOSTÍ FRANCOUZSKÉ CHARTRES

Na Ostrov přijede dosud neporažené Chartres ASTT



Stolní tenisté **STEN marketingu HB Ostrov Havlíčkův Brod** vstoupí do odvet základní části Ligy mistrů doma zápasem s dosud neporaženým francouzským celkem **Chartres ASTT**. Utkání 4. kola skupiny D se hraje v KD Ostrov v pátek 27. listopadu od 18:00 hodin.

Úřadující český šampión prohrál v I. kole letošní Ligy mistrů v Chartres 1:3, když vedl po výhře Pavla Širučka nad Singapurcem Gao Ningem 1:0.

Trenér STEN marketingu Tomáš Demek bude mít opět k dispozici Japonce Masataku Morizona, Pavla Širučka, Petra Korbela a Tomáše Treglera. Chartres má nabitý hráčský kádr, ve kterém jsou Gao Ning, Robert Gardos, Pär Gerell a Joao Monteiro. Páteční utkání Ligy mistrů bude živě přenášet internetová televize **laola1.tv** -

<http://www.laola1.tv/en-at/live/sten-ostrov-havlickuv-brod-chartres-astt/374293.html>

V Hodoníně se v pátek hraje zápas 3. kola Poháru ETTU

V Hodoníně se chystá další velký sportovní svátek. Stolní tenistky **SKST Mart Hodonín** čeká tento pátek 20. listopadu utkání 3. kola Poháru ETTU s tureckým celkem **BBSK Istanbul**.

Úřadující české šampiónky v letošní sezóně ještě ani jednou neprohrály. Družstvu, jehož základní sestavu tvoří Renáta Štrbíková, Kateřina Pěnkavová a Lenka Harabaszová, se daří v české extralize i v Superlize. Páteční soupeř Hodonína má v kádru Čiňanku Wang Meng Li, Sanem Sahinovou, Damlu Uzelovou a Kübru Tanovou. Zápas 3. kola Poháru ETTU mezi SKST Mart Hodonín a BBSK Istanbul začíná v pátek 20. listopadu v hodonínské Mart Aréně v 18:00 hodin.



Český pohár družstev ve stolním tenisu finišuje



Pětadvacátý ročník Českého poháru družstev ve stolním tenisu finišuje. V soutěži žen již známe kompletní obsazení finálového turnaje, který bude v sobotu 19. prosince hostit hodonínská Mart Aréna.

V semifinále Českého poháru žen si v Moravském Krumlově postup vybojovaly extraligové týmy SK Frýdlant nad Ostravicí a MK Řeznovice. Ve finálovém turnaji v Hodoníně se tak představí celky SKST Mart Hodonín, MSK Gumotex Břeclav, SK Frýdlant nad Ostravicí a MK Řeznovice.

Prvním finalistou Českého poháru mužů jsou stolní tenisté STEN marketingu HB Havlíčkův Brod, kteří vyhráli utkání 5. kola v Hodoníně 6:1. Zbývající zápasy 5. kola, které rozhodnou o dalších finalistech, jsou na programu v sobotu 21. listopadu. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/category/cesky-pohar/>

www.ping-pong.cz

Swedish Open: Fang Zhendong a Mu Zi

Ve Stockholmu se hrál závěrečný turnaj seriálu ITTF World Tour 2015 ve stolním tenisu - Swedish Open. Nejprestižnější turnajové tituly vybojovali reprezentanti Číny. Dvouhru mužů ovládl osmnáctiletý Fan Zhendong, stejnou soutěž žen vyhrála Mu Zi. Ve čtyřhře mužů se z prvenství radovali Číňané Xu Xin a Fang Bo, ženský debi se stal kořistí čínské dvojice Chen Meng - Mu Zi.

Na letošním Swedish Open ve Stockholmu se dařilo i reprezentantům pořadající země. Jens Lundqvist a osmnáctiletý švédský supertalent Anton Kallberg se probojovali do čtvrtfinále, jejich reprezentační spoluhráč Kristian Karlsson to dokonce dotáhl až na stupně vítězů. Z kvarteta českých reprezentantů se do hlavní soutěže Swedish Open dostali Lubomír Jančařík a Hana Matelová. V I. kole ale neuspěli. Pětadvacetiletá Hana Matelová podlehla třinácté hráčce světa, Jihokorejce Jeon Jihee, po velkém boji 3:4 na sety. Lubomír Jančařík pro změnu nestačil na Japonce Masataku Morizona, jenž hraje českou Extraligu za STEN marketing HB Ostrov Havlíčkův Brod.

Fotografie měsíce listopadu (1)



Premiérové Akademické mezinárodní mistrovství České republiky ve Valticích ovládli Ondřej Bajger a Tamara Tomanová (na snímku). Oba mladí stolní tenisté vyhráli, co se dalo a navázali tak na své prvenství z Českých akademických her.

1. Aktualizovaná Ekonomická pravidla ČAST

ČAST aktualizovala Ekonomická pravidla ve vztahu ČAST - kraj - region - klub, a to k 6. 11. 2015. Dokument je dostupný na webu ČAST v sekci dokumenty asociace/ekonomika zde:

<http://www.ping-pong.cz/dokumenty/ekonomicka-pravidla-cast-aktulizovana-k-6-11-2015/>

Upozornění: všechny platby poplatků (evidenčních, přestupních, atd.), pokut, i všech dalších plateb jsou administrovány nejdříve po připsání platby na příslušný účet ČAST (není třeba zaslání potvrzení o platbě či výpis z účtu).

2. Organizační pokyny a informace pro vedoucí ligových družstev a organizační pracovníky k průběhu soutěží. Zde: <http://www.ping-pong.cz/dokumenty/organizacni-pokyny-informace-pro-vedouci-ligovych-druzstev-organizacni-pracovniky/>

naleznete pokyny a informace k průběhu soutěží. Děkujeme vedoucím družstev, organizačním pracovníkům, funkcionářům a příznivcům stolního tenisu, kteří dodržují organizační pokyny pro zajištění hladkého chodu soutěží ČAST.

PING-PONG TV

PRVNÍ
A JEDINÁ
PINGPONGOVÁ TV
V ČR

VIDEA

PŘENOSY

REPORTÁŽE

WWW.PING-PONG.TV